

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

**Autor práce:** Kateřina Podpěrová

**Vedoucí práce:** PhDr. Marie Zvoničková

**Název práce:** Péče o pacienta s ulcerózní kolitidou

**Autor**

**posudku:**

(jméno, příjmení,  
zaměstnavatel,  
kontakt - e-mail,  
telefon):

Mgr. Bc. et Bc. Lýdie Obrusníková  
Ústav ošetrovatelství, 3.LF UK v Praze  
lydie.obrusnikova@3lf.cuni.cz

*Vedoucí práce/oponent*

**Body**

**V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce**

0-4

**1 Aktuálnost problematiky, originalita práce**

4

Autorka bakalářské práce uvádí v úvodu, proč si toto téma vybrala. Téma díla je aktuální, práce je velmi pěkně a čtivě napsána.

**2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů**

4

Z textu je patrná snaha autorky pečlivě zpracovat danou problematiku. Seznam použité literatury uvádí 15 citovaných zdrojů, knižních i internetových, českých i zahraničních.

**3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu**

3

Bakalářská práce se skládá z teoretické a praktické části.

V teoretické části se autorka věnuje dané problematice. V jednotlivých kapitolách popisuje anatomii a fyziologii tlustého střeva. Definuje onemocnění – ulcerózní kolitidu, věnuje se klasifikaci onemocnění, klinickému obrazu, komplikacím a léčbě. Kapitoly jsou rozčleněny na podkapitoly, čtenář se v práci dobře orientuje. Obsahově je text v teoretické části vyvážený.

Pro praktickou část si autorka vybrala pacienta ve středních letech. Velmi pěkně zpracovala tuto část podle ošetrovatelského modelu Marjory Gordonové. Studentka si vybrala dva ošetrovatelské problémy, které pečlivě zpracovala. Cíle, intervence, realizace i hodnocené jsou reálné, spolupráce s pacientem výborná. Vidíme, jak je důležitá pro pacienta funkční rodina, která ho podpoří a pomůže mu, když je třeba. Hendikepem práce je absence diskuze, kterou zmiňuje autorka v úvodu.

**4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy**

3

Bakalářská práce obsahuje 61 stran, seznam použitých zkratk, seznam tabulek a použitých obrázků a jednu přílohu. Bohužel práce obsahuje gramatické chyby, špatnou citaci u použitých obrázků, špatné číselné označení kapitol a podkapitol, text není zarovnán do bloku z obou stran. Ale jazyková úroveň je velmi dobrá, práce se velmi dobře čte, je zřejmý zájem autorky o pacienta a jeho onemocnění.

Body  
celkem  
**14**

**Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:**

**Otázky k  
obhajobě:**

V textu píšete, že na začátku onemocnění pacient nebyl řádně informován o onemocnění. O čem jste pacienta edukovala Vy?

Do jaké míry je závažná sociální izolace u Vašeho pacienta s ulcerózní kolitidou?

**Hodnocení celkem: *Doporučuji k obhajobě***

**Návrh klasifikace práce: *výborně***

**Datum:**

06.06.2024

**Podpis:**

Mgr. Bc. et Bc. Lýdie Obrusníková

*\* nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení BODY	KLASIFIKACE	Poznámka
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka